ZADANIA

1. Zapisz liczbe w postaci potegi o podstawie 3.
VT+v3
a) 31.31-V2 ¢) (3“7-@) e) 6V7 . 2v7
5 % 1-3 . -
= éokladnlej— ‘ b) 33 . 32-v2 d) (3\/§> f) (\/g) <\/§)
Tijemy coraz 7
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617V2. gVl c) 25V6.g~V5 e) 6v3.31V8. 93
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. Przedstaw liczbe w postaci a®, gdzie a jest liczba naturalng.
a) 2V7-0. 43 c) 9% . 27% e) 1.9m+i  g12n
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b) 2V3+3 . g d) 27. (3“5) f) 7-2VZ 4o 2

= z odpowied-

tmch wymier-

ch (zarowno - Sprawdz, czy liczba g nalezy do przedziatu (3;6). Nie korzystaj 7 kalkula-

tora, tylko z podanych przyblizef.

8) g=4V31,1 ¢) g =63 ; <\/§ﬂ) | 2¥3 ~ 332199709 |
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| 3% % 6,70499185 |

| 6V3 & 222739634 |
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Wybierz spogréd liczb: T,y,z dwie takie liczby, z ktérych Jedna jest od-
wrotnoscia drugie;j.

ORZENIE

Przedstaw liczbe w postaci a?, gdzie a jest liczba naturalna.
8) 5Y5-1.5 c) 7V5+5 75 e) 9V5+1 . 813
b) 4V2+3 . 4-3 d) 9v7-2 . 9-2 f) 16v3-2. 44

Oblicz.
a) (5*@)\/§ c) (2\/5)\/6 e) 3V27 . 33v3
b) 4\/§ ) 42—\/5 d) 524—\/5 . 52~\/5 f) 74422 . 7248

3.2. Potega o wykladniku rzeczywistym 7




